



Житель города Добрянки обвиняется в оскорблении сотрудника полиции

В следственном отделе по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю окончено производство по уголовному делу в отношении 47-летнего жителя города Добрянка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением служебных обязанностей).

Следствием установлено, что 6 марта 2020 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в общественном месте в городе Добрянка, в присутствии гражданских лиц, публично в нецензурной форме оскорбил сотрудника ОМВД России по Добрянскому району, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

08 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1454169>